Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «СПОРТИВНАЯ ШКОЛА №1» Кимрского муниципального округа

ОТЧЕТ ПО ЛЕТНЕМУ СПОРТИВНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОМУ ЛАГЕРЮ ДНЕВНОГО ПРЕБЫВАНИЯ ДЕТЕЙ НА БАЗЕ МАУДО «СПОРТИВНАЯ ШКОЛА № 1» $\underline{\textbf{C}}$ 03 ИЮНЯ по 24 ИЮНЯ 2024 ГОДА

Ежегодно в период летних каникул проводится спортивнооздоровительный лагерь дневного пребывания детей на базе МАУДО «Спортивная школа \mathbb{N}_{2} » . Летний лагерь является формой организации свободного времени детей разного возраста и пола, а также пространством для оздоровления и спортивного развития.

Количественный состав - 200 человек в возрасте 6,5 -17 лет. В лагере работали 10 отрядов по видам спорта: баскетбол, волейбол, спортивная гимнастика, спортивная борьба, лыжные гонки, радиоспорт.

Организация летнего отдыха осуществлялась по следующим направлениям:

- Спортивно-оздоровительное.
- Патриотическое.
- Нравственно-эстетическое.
- Интеллектуальное.

При организации досуга детей использовались следующие формы работы:

- Коллективные творческие дела.
- Спортивные состязания и игры на свежем воздухе.
- Праздники.
- Чтение книг и журналов.
- Просмотр видеофильмов.
- Беседы.

Отличительная особенность лагеря заключается в том, что план работы предусматривает сочетание тренировочных занятий (под руководством квалифицированных тренеров) и различных игровых, развлекательных и познавательных программ.

Каждый день начинался с зарядки. Помимо учебно-тренировочных занятий проведены следующие мероприятия:

- «Веселые старты» по трем возрастным группам.
- «День безопасности» ГО ЧС
- Игра на ориентирование «Найди клад»
- Посещение кинотеатра.
- Посещение Кимрского Краеведческого музея.
- Ежедневные беседы по правилам техники безопасности.
- Беседа –викторина «Я живу в России».

Все мероприятия проводились с учетом возрастных особенностей детей. При подготовке и проведении мероприятий дети принимали активное участие. Придумывали задания, рисовали рисунки, применяли экспромт, демонстрировали сценарное мастерство. Для каждого ребёнка были созданы все условия, чтобы отдохнуть и укрепить свое здоровье, проявить свои способности.

Особое внимание было уделено дате 22 июня ребята возложили цветы к Обелиску Победы и на одну минуту все замерли и склонили головы в память о родных и близких, погибших в Великой Отечественной Войне,

Также большое внимание уделили циклу мероприятий, посвященных формированию у воспитанников негативного отношения к вредным привычкам.

Для детей было организовано полноценное двухразовое питание. Каждый день дети получали калорийные завтраки и обеды, свежие овощи и фрукты всегда были на столах.

Питание организовано на базе школьных столовых:

МОУ «Средняя школа №16» в количестве - 57 чел.

МОУ «Гимназия №2» (ул.60 лет Октября д.2) в количестве – 40 человек.

МОУ «Средняя школа № 11» в количестве — 103 человек.

За это, выражаем благодарность работникам столовых.

За время проведения лагеря несчастных случаев, инфекционных и других заболеваний зарегистрировано не было, нарушений в работе лагеря не выявлено.

Начальник лагеря:

О.В. Михайлева

Директор МАУДО «Спортивная школа № 1»

С.И.Боровикова